

BUDAPEST FŐVÁROS XI. KERÜLET



ÚJ BUDA ÖNKORMÁNYZATA

---

**JANKÓ ISTVÁN KÉPVISELŐ**

---

Iktatószám: I-11-1/2007.

nyilvános ülés

**ELŐTERJESZTÉS**a Képviselő-testület **2007. január 18-án** tartandó **rendes** ülésére**Tárgy:****Helyi utazási támogatás bevezetése****9./ sz. napirendi pont****Készítette:**

Jankó István képviselő

**Egyeztetve:****Bizottsági tárgyalás:**Szociális és Lakás Bizottság  
Pénzügyi és Költségvetési BizottságTörvényességi szempontból ellenőrizte:  
dr. Flipsz Andrea  
2007. január 11.



## Tisztelt Képviselő-testület!

2007. január 1-jén Magyarországra beköltözött a múlt. Az úgynevezett rendszerváltás előtti érzések kerítik hatalmába az embert, mert akkor is a január eleje volt az a határidő, amikor az emberek szorosabban fogták a pénztárcájukat. Ekkor jelentette be az akkori árhivatal a következő év áremeléseit. Eltelt 16 év és újra fogunk kell a pénztárcánkat, mert a Medgyessy-Gyurcsány kormány megélhetési válságot okozott a folyamatos és látványos semmittevésével.

A megszorításokat most már minden társadalmi réteget (kivéve a régi kapcsolati tőkével rendelkező KISZ vezéreket) fájdalmasan érinteni fog. Különösen a több gyermekes családokat és most már a nyugdíjasokat is.

Januártól drasztikusan emelkedtek a BKV jegyek, illetve bérletek árai is, nem beszélve a Budapest közigazgatási határán kívül élő, de Budapestre bejáró tanulók bérletei.

Úgy gondolom, hogy első lépésként nekünk most a Úbudán lakó, tanköteles korú, rászoruló család utazási kiadásaihoz kell hozzájárulnunk.

Ezért javaslom, hogy a Szociális rendeletünk egészüljön ki egy új paragrafussal, amely az utazási támogatásról rendelkezik. A következő feltételeket javaslom a rendeletben megfogalmazni:

- Az önkormányzat helyi utazási támogatásban részesíti – a szülő, törvényes képviselő kérelmére, ha a kérelmező családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 200 %-át. A szülőknek, illetve a törvényes képviselőnek 1 év állandó bejelentett lakóhellyel kell rendelkeznie.

- A helyi utazási támogatás mértéke megegyezik a kérelmező által megvásárolt kedvezményes bérlet (ek) teljes összegével.

- a kérelmet havonta a felhasznált bérletszelvénnyel (szelvényekkel) együtt kell benyújtani
- év elején iskolalátogatási igazolást, diákigazolvány másolatát kell benyújtani,
- a kérelmezővel közös háztartásban élők jövedelmi viszonyairól szóló igazolásokat
- a támogatás a szorgalmi időre szeptember 1-től június 30-ig szól
- a kérelmezőnek és a tanulónak 1 év XI. kerületi állandó bejelentett lakóhellyel kell rendelkeznie



A helyi utazási kedvezmény bevezetésének anyagi vonzata:

Az előzetes információk szerint Újbudán megközelítőleg 2000 olyan család van, akinek az egy főre eső havi átlag nettó jövedelme nem haladja meg a nyugdíjminimum 200%-át. Átlagosan számítva ez kb. 3000 tanköteles korú tanulót érint. A jelenlegi tanulói bérlet árakkal számítva ez ma 8 850 000 Ft, 10 hónapra kb. 89 millió forint kiadást jelentene.

Úgy gondolom, hogy ez csak az első lépés lenne, tovább kell gondolkodni, hogy valamilyen módon a felsőoktatásban tanulók is valamilyen támogatást kapjanak utazási kiadásaikhoz.

**Kérem a tisztelt Képviselő-testületet tárgyalja meg és támogassa az előterjesztést.**

**Budapest, 2006. január 8.**

**Jankó István**  
önkormányzati képviselő